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      PRIOPĆENJE ZA JAVNOST 

Zagreb, 04. travnja 2022. godine 

Iznimna dobit Partner banke u 2021. godini i najviši ROE na tržištu  
 

Poštovani, 

na samom početku želimo se zahvaliti svim klijentima, zaposlenicima i ostalim dionicima naše priče koji su razlog 
izuzetnog poslovnog uspjeha Partner banke u još jednoj godini.  

S ponosom možemo reći da je iza nas vrlo uspješna poslovna godina u kojoj je Banka u skladu sa svojom strategijom, 
vizijom i predanim radom nastavila ostvarivati poslovni uspjeh unatoč godinama u kojima je gospodarstvo bilo suočeno 
s velikim ograničenjima, izazovima i neizvjesnostima. 

Iako se gospodarstvo tijekom 2021. godine počelo oporavljati, uvjeti i standardi poslovanja uvelike su bili izloženi 
otegotnim okolnostima te je unatoč svim ograničenjima i promjenama Partner banka ostvarila odličan poslovni 
rezultat, znatno viši od planiranog, i najveći povrat na kapital na tržištu.  

Rast aktive Banke nastavio se i u 2021. godini te je aktiva dosegla iznos od 2.109 milijuna kuna što predstavlja rast od 
58,2 milijuna kuna ili 2,8% u odnosu na kraj prethodne godine.  

Uslijed opreznije politike odobravanja novih kredita povezanog s produljenjem Covid-19 neizvjesnosti tijekom prošle 
godine kreditni portfelj Banke na kraju 2021. godine zabilježio je blagi pad od 70 milijuna kuna ili 6% te je isti iznosio 
1.145 milijuna kuna. U strukturi kreditnog portfelja do pada je došlo prvenstveno u dijelu kredita trgovačkim društvima 
koji su pali za 91,5 milijuna kuna ili 10%, dok je s druge strane kreditni portfelj prema stanovništvu rastao za 21,1 milijun 
kuna odnosno za 8% čime je udio kredita stanovništvu dosegao 24% ukupnog kreditnog portfelja. 

Ukupni portfelj vrijednosnih papira koji najvećim dijelom čine vrijednosni papiri RH i stranih država članica EU zabilježio 
je rast na pozicijama trezorskih zapisa RH za 15 milijuna kuna ili 66% te vrijednosnih papira RH u eurima za 7,6 milijuna 
kuna ili 7%, dok je banka prodala sve udjele u novčanim fondovima. 

Ukupni kreditni portfelj zajedno s portfeljem vrijednosnih papira na kraju 2021. godine iznosio je 1.459 milijuna kuna 
ili 69,25 aktive. 

U dijelu izvora, proteklu godinu obilježio je blagi rast depozita te su tako na kraju godine ukupni depoziti Banke dosegli 
razinu od 1.576 milijuna kuna, što je rast od 29,5 milijuna kuna ili 2%. Obzirom na značajne viškove rezervi likvidnosti 
Banka je politikom niskih kamatnih stopa na depozite utjecala na smanjenje kamatnog troška, dok je rast plasmana 
primarno financirala iz značajnih viškova likvidnosti te nije imala potrebu za značajnijim pribavljanjem novih depozita, 
što je imalo pozitivan utjecaj na rast neto kamatnog prihoda. 

Gledajući strukturu depozita znatno veći rast bilježe a'vista depoziti za visokih 115,4 milijuna kuna ili 20% dok su oročeni 
depoziti pali za 85,9 milijuna kuna ili 9% i to velikim dijelom radi pada oročenih depozita pravnih osoba čiji je pad 
zapravo prelijevanje na a'vista depozite po viđenju uslijed niskih kamatnih stopa na oročenja. Najveći dio ukupnog rasta 
depozita odnosi se upravo na a'vista depozite stanovništva koji su rasli za 59,8 milijuna kuna te a'vista depozite 
trgovačkih društava s rastom od 52,4 milijuna kuna. 

Neto kamatni prihodi iznosili su 48,7 milijuna kuna što predstavlja rast u odnosu na godinu ranije za 9% te su isti činili 
63% ukupnih neto prihoda. Od ukupnih kamatnih prihoda 90,5% se odnosi na prihode od odobrenih kredita, dok se 
preostali dio odnosi uglavnom na kamatne prihode od vrijednosnih papira.  

Neto prihodi od provizija i naknada rasli su za 1%, dok su neto ostali nekamatni prihodi zabilježili najznačajniji rast za 
visokih 387%, a koji je rezultat prvenstveno prodaje većeg dijela NPL portfelja investicijskom fondu, čiji je prihod zbog 
ugovorene prodaje krajem 2021. realiziran u toj godini, dok će smanjenje kreditnog NPL portfelja biti vidljivo tek u 
veljači 2022. godine kad je izvršen prijenos NPL plasmana na novog vjerovnika. Ovom transakcijom prodaje gotovo svih 
plasmana u ovrsi NPL ratio pao je na 5,11%, dok se preostali NPL portfelj odnosi na aktivne restrukturirane klijente s 
dobrim instrumentima osiguranja i koji relativno uredno otplaćuju svoje obveze. 
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Ostvarena dobit iz poslovanja prije rezervacija dosegla je visokih 32,9 milijuna kuna što predstavlja izniman poslovni 
rezultat u godini u kojoj je tek krenuo oporavak gospodarske aktivnosti nakon dotad neviđenih gospodarskih restrikcija. 

Osim visoke operativne dobiti Banka je u protekloj godini zabilježila i značajno neto oslobađanje rezervacija za loše 
plasmane u iznosu od 7,1 milijuna kuna što je doprinijelo da ukupni rezultat Banke nakon rezervacija bude iznimno 
visok i dosegne iznos od čak 40,0 milijuna kuna. 

Nakon oporezivanja Banka je u 2021. godini ostvarila dobit u iznosu 32,7 milijuna kuna čime je dosegla najviši ROE u 
bankovnom sustavu u Hrvatskoj od 13,64%. 

Uz dobre financijske rezultate i uz raspoređivanje ukupne neto dobiti u zadržanu dobit koeficijent ukupnog 
regulatornog kapitala narastao je na 20,66% što je odlična osnovica za stabilno poslovanje i nastavak rasta u narednim 
godinama. 

Još jednom zahvaljujemo svojim klijentima, partnerima i djelatnicima čija lojalnost, razumijevanje, angažman i 
predanost čine naš uspjeh mogućim, te vjerujemo i da ćemo Vam i u budućnosti biti siguran financijski oslonac i 
pouzdan partner. 

PARTNER BANKA d.d. ZAGREB 

Hrvatska banka kojoj vjerujete  


